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Сценарий развлечения на «День России» 

для детей старшего дошкольного возраста 

«В сердце ты у каждого, Родина!» 

Цель: воспитание патриотизма и гражданской ответственности у детей 

дошкольного возраста. 

        Задачи:  

- воспитание любви и гордости к своему Отечеству, его тысячелетней 

истории; культурному и духовному наследию.  

- способствовать созданию радостного, праздничного настроения, 

приобщению к всенародным праздникам. 

Ход мероприятия. 

Ведущий:  В сердце ты у каждого, Родина, Россия! 

Белые березки, колос налитой. 

Нет тебя привольней, нет тебя красивей, 

Нет другой на свете Родины такой! 

Ведущий: Здравствуйте, ребята!  

К нам лето жаркое пришло, с собою праздник привело! 

Праздник очень добрый и красивый! 

Это День независимости России! 

И сегодня в этот день нельзя скучать… 

А можно веселиться и играть! 

Ну, тогда, повернитесь все друг к другу, 

И пожмите руку другу. 

 Руки вверх все поднимите 

 И вверху пошевелите. 

 Крикнем весело «Ура» 

 Наш праздник начинать пора. 

Ведущий: Мы, граждане России, россияне. 

Мы любим и гордимся своей страной. УРА!!! 

Скажите, ребята, а как вы думаете? 

А страна гордится своими народом?   

А вы хотите быть смелыми ловкими умелыми?  



А знаете ли вы, что для страны физкультурники нужны?   

Итак, начинаем!!! 

Все собрались?   

Все здоровы?   

Бегать и играть готовы?   

Ну, тогда не ленись,не зевай, а подтянись! 

И скорее на разминку становись! 

                                              РАЗМИНКА 

Ведущий: Россия – большая и прекрасная страна! 

Мы славим тебя, родная Россия. 

Хотим, чтоб страна, была наша сильной. 

Пускай гордо знамя в небо взлетит, 

И песня России над миром звучит. 

Ведущий: А песня России – это гимн! Гимн - это особая, торжественная 

песня, его исполняют в торжественных моментах и все слушают стоя, с 

почтением. 

Ведущий: Мы – тоже граждане страны, 

Мы Родине своей верны! 

Гордимся флагом и гербом 

Гимн зазвучит – мы все встаем! 

                                                     ГИМН 

Звучит музыкальный фрагмент (1-й куплет) Государственного гимна 

Российской Федерации 

Ведущая: Наш гимн торжественный, красивый, он рождает в сердце 

чувство гордости за нашу великую державу. Гимн звучит, когда поднимают 

государственный флаг. 

В синем небе над Москвою реет флаг наш дорогой. 

В каждой русской деревеньке ты увидишь флаг родной. 

Флаг российский наш окрашен в белый, синий, красный цвет. 

Он трепещет в небе ясном, и его прекрасней нет. 

Белый – символ мира, правды и душевной чистоты. 

Синий – верности и веры, бескорыстной доброты. 



Боль народа, кровь погибших отражает красный цвет. 

Будем Родину любить мы и хранить её от бед. 

Ведущая: Государственный Флаг России поднимают в торжественных 

случаях. Флаги вывешивают во время праздников, которые отмечает вся 

наша страна.  

Давайте и мы с вами проведем эстафету и поднимем наш флаг. 

                         ЭСТАФЕТА ДОСТАВИТЬ ФЛАЖОК 

Ведущий: Сегодня у нас – праздник, который посвящен нашей Родине. 

Наша родина – Россия – страна очень большая. Чтобы проехать на поезде с 

запада на восток понадобится много дней. Когда мы с вами просыпаемся, на 

другом краю нашей страны ребята вернулись из детского сада и уже 

ложатся спать. 

Вот какая большая наша страна!  

Ведущий:   А еще наша страна гордится реками, лесами и горами…  

Давайте представим, что мы отправились в путешествие по России и нам 

надо преодолеть горы, реки и леса… 

ЭСТАФЕТА « Путешественник» (полоса препятствий) 

 Ведущий:  А сейчас давайте отдохнем после нашего путешествия и 

сыграем в игру под названием« Наоборот» 

Я буду говорить вам слова, а вы мне противоположные слова. Например: 

близко-далеко, темно-светло, красный -белый…  

Скажу я слово Высоко – вы отвечайте… низко 

Скажу я слово Далеко – вы отвечайте… близко 

Скажу я слово Потолок – вы отвечайте… пол 

Скажу я слово Потерял – вы скажете… нашел 

Скажу я Лето – вы… зима 

Скажу я Можно – вы… нельзя 

Скажу я слово Трус – вы скажете… храбрец 

Теперь Начало я скажу – вы скажете… Конец 

Ведущий:  Родина - слово большое-большое! 



Пусть не бывает на свете чудес, 

Если сказать это слово с душой, 

Глубже морей оно, выше небес! 

Ведущий: Наша родина Россия - самое большое государство мира! 

В России, как и в каждой стране, есть главный город. Как называется 

столица России? (Москва) 

Москва – это Красная площадь. 

Москва - это башни Кремля. 

Москва – это сердце России, 

Которое любит тебя. 

Москва очень красивый город. Недаром в пословице говорится: 

«Кто в Москве не бывал, красоты не видал». 

Ведущий:  Предлагаю построить вам свой Кремль! 

ЭСТАФЕТА « КРЕМЛЬ» (модули) 

Ведущий: Флаг нашей страны имеет свою историю. Много веков тому 

назад вместо флага люди использовали шест, привязывали к его верхушке 

пучки травы, красили её, это был- стяг! Так раньше называли флаг!!! 

С ним выходили на праздник, на улицу во время какого-то мероприятия, т.е. 

знамение. Оттуда и пошло название большого и главного флага- знамя! 

Главным назначением стяга было собрать, «стянуть к себе» воинов для 

защиты своей земли- села или городка. Потом стяги стали делать из ткани. 

И в те времена, и сейчас нести знамя доверялось только лучшему из 

лучших!!! 

Ведущий: Но ведь мы с вами самые лучшие! Правда? Тогда строимся на 

две команды. Будем носить флажки!  

Эстафета «Донеси – не урони» 

Дети каждой команды по очереди несут на голове мешочек с песком, а в 

руке держат флажок,  до поворотной отметки и возвращаются назад 

бегом. У линии старта передают эстафету следующему касанием руки. 

 



Ведущий: Во все времена русские люди любили свою Родину. Они 

защищали её от всяких бед, прославляли её подвигами и славными делами. 

А что бы быть хорошими защитниками нужно быть сильными. Ребята, наша 

матушка — Русь всегда славилась сильными и смелыми людьми – 

богатырями. Но богатырь должен уметь не только меч держать в руках, но и 

на коне сидеть крепко и уверенно! 

Ведущий: А девушки наши в старину носили воду из колодца в ведрах.И 

сейчас мы посмотрим как наши красавицы девочки, и наши богатыри 

мальчики справятся с таким заданием.  

Ну-ка, ребята, давайте разделимся на две команды и посмотрим, кто здесь 

самый быстрый и ловкий. 

Игра «Богатыри», «Коромысло» 

Для игры нужно 2 ориентира и 2 хопа (лошадки). Мальчики делятся на 2 

команды и по сигналу садятся на лошадок и оббегают ориентиры и 

передают хоп другому и так чья команда первая справится с заданием – 

тот и победил. 

Девочки делятся на 2 команды и по сигналу берут 2 ведерка и оббегают 

ориентир, пока вся команда не пробежит, кто первый закончил, тот 

победил. 

Ведущий: А теперь предлагаю вспомнить, какие цвета у Российского 

флага? (Белый, синий, красный) 

Разноцветный флаг родной, им гордимся мы с тобой! 

Все его узнают дети, самый лучший флаг на свете! 

Белый цвет – березка, синий - неба цвет. 

Красная полоска – солнечный рассвет. 

Ведущий: Итак, делимся на две команды… 

                               ИГРА « СОБЕРИ ФЛАГ» 

Ведущий: Молодцы! Как дружно вы играли! Но наш праздник подошел к 

концу… 

Очень много слов на свете, Как снежинок у зимы. 

Но возьмем, к примеру, эти: Слово «Я» и слово «Мы». 

«Я» на свете одиноко, В «Я» не очень много прока. 



Одному или одной Трудно справиться с бедой. 

Слово «Мы» сильней, чем «Я». Мы – семья, и мы – друзья. 

Мы – народ, и мы – едины. Вместе мы непобедимы. 

С праздником, ребята! С Днем РОССИИ!  

 

 

 

 

 

 

 


